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Ответом к заданиям этой части (7-14) является набор символов (букв или цифр)

7. Вася шифрует русские слова, записывая вместо каждой буквы ее номер в алфавите (без пробелов). Номера букв даны в таблице.
	А
	1
	Ж
	8
	Н
	15
	Ф
	22
	Ы
	29

	Б
	2
	З
	9
	О
	16
	Х
	23
	Ь
	30

	В
	3
	И
	10
	П
	17
	Ц
	24
	Э
	31

	Г
	4
	Й
	11
	Р
	18
	Ч
	25
	Ю
	32

	Д
	5
	К
	12
	С
	19
	Ш
	26
	Я
	33

	Е
	6
	Л
	13
	Т
	20
	Щ
	27
	

	Ё
	7
	М
	14
	У
	21
	Ъ
	28
	


Некоторые шифровки можно расшифровать не одним способом. Например, 12112 может означать «АБАК», может – «КАК», а может – «АБААБ».

Даны четыре шифровки:

20335

21120

31321

51201

Только одна из них расшифровывается единственным способом. Найдите ее и расшифруйте. То, что получилось, запишите в качестве ответа.

Ответ: ______________________________
8. В алгоритме, записанном ниже, используются переменные a и b.

Символ «:=» обозначает оператор присваивания, знаки «+», «-», «*» и «/» - операции сложения, вычитания, умножения и деления. Правила выполнения операций и порядок действий соответствуют правилам арифметики. Определите значение переменной а после выполнения данного алгоритма:

a := 5

b := 4

b := 100 – a*b
a := b/16*a
В ответе укажите одно целое число – значение переменной а.

Ответ: ______________________________
9. Определите, что будет напечатано в результате работы следующей программы. Ниже приведён текст программы.

	Паскаль

	Var  s, k: integer;

Begin

      s := 50;

      for  k := 0 to 8 do

            s := s – 4;

      write (s);

End


Ответ: ______________________________

10. На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город К?


Ответ: _______________________________.

11. Переведите число 111 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления. Сколько единиц содержит полученное число? В ответе укажите одно число – количество единиц.

Ответ: ________________________________.

12. Файл размером 16 Кбайт передается через некоторое соединение со скоростью 2048 бит в секунду. Определите размер файла (в байтах), который можно передать за то же время через другое соединение со скоростью 512 бит в секунду. В ответе укажите одно число – размер файла в байтах. Единицы измерения писать не нужно.

Ответ: ________________________________.

13. Доступ к файлу com.txt, находящемуся на сервере mail.net, осуществляется по протоколу http. В таблице фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет.

	А
	/

	Б
	http

	В
	://

	Г
	.txt

	Д
	.net

	Е
	mail

	Ж
	com


Ответ: ________________________________.

14. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковой сервер по каждому запросу.

Для обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ |, а для логической операции «И» - &.

	А
	(Толстой | рассказы) & повести

	Б
	Толстой & повести

	В
	Чехов & повести & Толстой & рассказы

	Г
	Толстой | рассказы | повести


Ответ: ________________________________.

